



# Создавать – здесь, делать – сейчас

ООО «Газпром трансгаз Ухта» наращивает производственные мощности и продолжает реализацию социальных и благотворительных проектов

11 марта состоялась ежегодная пресс-конференция генерального директора ООО «Газпром трансгаз Ухта» для представителей региональных СМИ. Александр Гайворонский рассказал о работе предприятия и ответил на вопросы журналистов.

Сегодня эксплуатируемая ООО «Газпром трансгаз Ухта» газотранспортная система в однопутном исполнении составляет более 16,9 тысяч километров, она проходит через территории девяти субъектов Российской Федерации.

«Транспорт газа планомерно растет в связи с расширением северного газотранспортного коридора и вво-

дом новых производственных мощностей. На сегодняшний день по выполнению товаротранспортной работы газотранспортная система ООО «Газпром трансгаз Ухта» занимает второе место в системе компании «Газпром». Через газотранспортную систему предприятия прокачивается более 30 % добываемого в России газа», – рассказал Александр Викторович.

С 2014 года объем поступления газа в газотранспортную систему вырос на 16,7%, товаротранспортная работа увеличилась на 46,3%.

В прошлом году проведен комплекс работ по вводу производственных мощностей в рамках реализации крупнейших проектов: магистральный газопровод «Ухта – Торжок 2», развитие газотранспортных мощностей единой системы газоснабжения Северо-Западного региона участок Грязовец – КС «Славянская», для обеспечения подачи газа в «Северный поток – 2». В их числе ввод 336 км линейной части магистральных газопроводов, двух компрессорных станций – «Сосногорская» и «Новоприводинская», установка дополнительного газоперека-

чивающего агрегата в составе компрессорного цеха КС «Грязовецкая»; завершение реконструкции компрессорного цеха № 4 КС «Юбилейная».

«Завершено заполнение газом второй нитки газопровода «Северный поток – 2». Теперь и первая, и вторая нитка газопровода «Северный поток – 2» находятся под рабочим давлением и полностью готовы к эксплуатации. Для нашего коллектива данный факт означает сигнал готовности к максимальной нагрузке имеющихся производственных мощностей и обеспечению стабильной работы всех систем для поставки газа в требуемом количестве и качестве для решения задач, которые будут ставиться перед нашим предприятием руководством ПАО «Газпром» и руководством Российской Федерации», – сообщил Александр Гайворонский.

По Соглашению о сотрудничестве между Правительством Республики Коми и ПАО «Газпром» в рамках реализации инвестиционных проектов в 2008–2022 гг. выполнено финансирование работ по 74 социально важным объектам, которые расположены по

всей территории региона, из них в Ухте: аэропорт, детская больница, городская больница №1, межтерриториальный роддом, Детский парк и Центр творчества им. Г. А. Карчевского, физиотерапевтическая поликлиника (водогрязелечебница).

Продолжается и шефская деятельность предприятия (63 подшефных учреждения в четырех регионах) и реализация собственных благотворительных проектов. Из наиболее крупных в 2022 году реализованы: «Путешествие в мир знаний», «Праздник – детям», «Добрые подарки», «Тепло наших сердец», «Доброшрифт», «Сундук щедрости». Адресатами помощи стали дети и одинокие пожилые люди, которые меньше всего защищены и больше всего нуждаются в помощи.

Работники предприятия традиционно принимают участие в реализации благотворительных акций и проектов, в 2021 году реализованы: «Путешествие в мир знаний», «Праздник – детям», «Добрые подарки», «Тепло наших сердец», «Доброшрифт», «Сундук щедрости». Адресатами помощи стали дети и одинокие пожилые люди, которые меньше всего защищены и больше всего нуждаются в помощи.



Важная составляющая корпоративной культуры коллектива – добровольческие инициативы. Предприятие всячески поддерживает сотрудников в этом благом деле, в том числе с 2018 года проводится конкурс социальных проектов «Факел добра», победители получают денежные гранты на реализацию своих идей в областях экологии, дополнительного образования, культуры, здорового образа жизни и др. Д



В 2022 году в Коми в рамках развития Северного газотранспортного коридора планируется строительство компрессорного цеха № 2 КС «Воркутинская» системы магистральных газопроводов «Бованенково – Ухта-2», а также полное завершение строительства СМГ «Ухта – Торжок – 2» с вводом в эксплуатацию четырех компрессорных станций.



Общая численность сотрудников компаний группы «Газпром» в Республике Коми составляет более 12 тысяч человек. Из них 60 % рабочих мест обеспечивает ООО «Газпром трансгаз Ухта» – надежный и социально ответственный работодатель. В настоящее время на предприятии имеется 350 вакансий (из них почти половина – на территории Республики Коми).



Отсканируйте QR-код и ознакомьтесь с вакансиями ООО «Газпром трансгаз Ухта»



По Соглашению о сотрудничестве между Правительством Республики Коми и ПАО «Газпром» уже этой весной планируется завершить капитальные ремонты ухтинских медучреждений, которые поэтапно ведутся с 2019 г.: межтерриториального роддома и физиотерапевтической поликлиники (водогрязелечебницы). На средства ПАО «Газпром» приводятся в надлежащий вид здания и помещения, Минздрав РК закупает новое оборудование.

Детские тематические площадки появились в Ухте, Печоре и Вуктыле в рамках марафона «Мы – наследники Великой Победы». Добровольные перечисления однодневного заработка сотрудников также направлялись на адресную помощь ветеранам, восстановление памятников и др. «По зову сердца» – акция по сбору средств на лечение детей и взрослых. В этом году данные проекты будут объединены в один – #ПОДОБРОЙВОЛЕ, чтобы расширить круг направлений оказания помощи.

